拍卖手机"靓号"多样执行解民忧

手机号码也能拍卖? 是的! 近日,长春市宽城区法院强制执行出新招,为解决欠款强制执行问题,对手机"靓号"进行司法拍卖。

"高法官,我的钱什么时候能给 我啊,哪怕一部分也行,我这边做生 意需要周转,你再帮我想想办法 吧。"电话中申请执行人焦急地说 道。

"我理解您的难处,我这边也正在查看被执行人马某和王某名下有什么可供执行的财产,有的话尽快拍卖然后给您回款。"

高健法官一边安抚申请执行人的情绪,一边翻看着被执行人的资料。"对了,王某总是不接电话,你有马某的联系方式吗?"高法官问道。"有,马某的手机号是1******6666。"看着这4个6的尾号,高法官想到这种"靓号"一般都是需要花钱购买,应该有一定的价值。

结束与申请执行人的通话后,

高法官当机立断,让法官助理前往 长春联通公司查询马某和王某名下 还有没有其他类似"靓号"。很快助 理查询到马某名下共有5个尾号为 连号或重复数字的手机号码,高法 官立即联系拍辅公司进行评估,评 估结果显示5个号码均有价值,其中 尾号为"6666"和"5555"的手机号 估价更是高达2.98万元。

高法官即刻通知了在联通公司等消息的助理,立刻对这5个手机号码进行查封,查封期间这些号码不能办理注销、过户等手续。为解申请执行人的燃眉之急,高法官决定通过京东司法拍卖平台对这5个手机"靓号"进行拍卖。8月25日,经过近100次出价,5个手机号均已成交,共计回款8万余元,其中尾号"6666"的手机号码最终成交价4.726万元,溢价高达58%。

这起案件中手机号使用权的成功拍卖,是宽城法院执行局突破现

金、存款、车辆、房产等领域后向拒 执人员的又一次亮剑。下一步,宽 城法院将继续以开放的执行思维、 多元化的执行手段,打破常规有型 资产处置的思维模式,将虚拟财产 变现,为当事人争取更多的真金白 银,全面维护了当事人的合法权益。

法院提醒:司法拍卖是法院在强制执行过程中一种有效的执行兑现措施。根据我国民事诉讼规定,被执行人未按裁判文书履行义务的,人民法院有权对其财产进行查封、扣押、冻结、拍卖。随着时代发展,财产所涉及的范围不断扩大,个人财产已不仅仅局限于传统意义上的现金、房产、车辆,手机靓号、游戏账号等网络虚拟财产价值不断体现。在执行过程中,条件允许的情况下,手机靓号因其的独特性、稀缺性具有一定的经济价值,也可列人可执行的财产范围内。

城市晚报全媒体记者 吕闯

辽源打造"金九银十" 精品旅游线路

特色文化游、鹿乡亲子游、东辽河寻根游、朝阳田园游、欢乐研学游……辽源市坚持国庆节、中秋节双节联动,依托优质文旅资源,设计发布了"金九银十"10条精品旅游线路,丰富市民节日生活,吸引域外游客游玩,推动旅游市场持续升温。

今年以来,辽源不断聚焦文旅产业发展中的重要任务,深化部门联动,形成资源优势互补、良性互动的工作机制,统筹全市文旅产业实现高质量发展。上半年,辽源市接待国内游客373.86万人公元

节日前夕,围绕"悦动辽源欢乐荟"文体旅商综合体项目,辽源积极策划组织开展"全城热恋"·情动辽源走进辽源专场活动、民族趣味运动会、"中华民族一家亲·携手奋进新时代"迎国庆·话中秋文艺演出、"美罗国家杯"广场舞决赛、搏击大赛等特色文旅体活动,朝阳村、田

雨小镇等各景区推出门票免费、门票半价等优惠活动,各类文博场馆提供免费讲解服务。

据介绍,此次辽源打造 的"金九银十"精品旅游线路 主要包括特色文化游、鹿乡 亲子游、东辽河寻根游、朝阳 田园游、欢乐研学游、美味探 寻游、城市休闲游、红色记忆 游、乐享自然1日游和慢享生 活2日游,每条线路都各具特 色,方便市民自由选择。特 别是节日期间, 订源为朝阳 村和田雨小镇等旅游景点定 制了公交旅游专线,增设市 民免费公交,加强文旅节事 活动宣传工作,整合广播电 视媒体、网络媒体等资源,实 行全媒体推送,形成全覆盖 宣传矩阵。全面做好旅游市 场服务管理,坚持宣传、策 划、交通、住宿、安保各项工 作同步推进,全面打响中秋 和国庆节日旅游知名度、美 誉度,推动辽源市文旅产业 高质量发展。

吉林日报记者 董博 赵蓓蓓

夜巡民警"火眼金睛"擒获在逃嫌犯

近日,长春市公安局宽城区分局长新街派出所民警在夜巡过程中,凭借职业敏感及"过目不忘"的职业素养,成功发现并抓获1名网逃人员。

近日,长新街派出所民警张文学、王龙在夜间巡查过程中,当巡查 至辖区某烧烤店时,细心地发现一名 男子见到民警到来时,眼神躲闪,刻 意回避,形迹十分可疑。

民警立即警觉,经细致观察,记忆比对,发现该男子体貌特征与近日被河北邯郸市公安局、河北石家庄市公安局两地上网的某网逃人员十分相似。民警立即上前盘查其身份信息,初步确认该男子正是河北警方上网的网逃人员翟某恒,民警随即将其



带回长新街派出所进一步核查。 经审讯,犯罪嫌疑人翟某恒对 其犯罪行为供认不讳。目前,该人

已被临时羁押在长春市看守所,等待河北警方解回。

城市晚报全媒体记者 吕闯

老旧小区楼梯台阶破损严重影响出行 **社区网格长快速行动修复完毕**



破损的台阶用水泥重新进行修复 社区供图

近日,有居民反映,她家住在长春市南关区全安 小区,因属于老旧小区,该 楼2单元人户门处的台阶破 损严重,影响居民出行。

该居民表示,人户门处的楼梯台阶水泥多处已经脱落,楼梯凹凸不平,影响居民出行,稍有不慎就会脚下打滑而摔倒,所以她希望此问题能够得到解决。

全安小区社区基层网格 长毕明娜在巡查时,也发现 了居民反映的这一问题,对 牌,提醒居民经过时注意脚下安全,并找到辖区内正在装修的商户借来水泥和铲子,最终在辖区志愿者的配合下,将此处的破损台阶用水泥重新铺上进行修复。毕明娜随后在网格居民群内发布了通知,同时提醒居民注意爱护公共资源。

此她先是回到社区取来指示

毕明娜认真负责的工作态度得到居民的认可,大家纷纷竖起了大拇指。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

最美文物安全守护人

─记2023年第二季度"中国好人"曲清海

文物是宝贵的历史文化资源,保护文物功在当代,利在千秋。怀着对历史文化的深沉热爱,梨树县文物管理所所长曲清海30年扎根一线,守护一方文物安全。他先后被省文化厅、省公安厅评为文物安全保护"先进工作个人",被国家文物局授予第五届"最美文物安全守护人"称号。9月22日,荣登2023年第二季度"中国好人榜"。

执着坚持源于热爱

曲清海说:"我从小就热爱历史文化,喜欢探索历史中的未知,从1993年调入文物管理所工作的第一天,就深深地爱上了这份事业。"当时梨树县登记在册的不可移动文物保护单位共计140处,可移动文物100件(套),文物档案资料匮乏。在办公经费短缺的情况下,他常年骑着自行车自带干粮,下乡开展调查,寻找和发现新遗址、收集完善登记在册遗址的历史信息、采集文物标本……30年来,他收集记录历史信息30余万字,筛选留存的记录遗址和工作照片5000余幅。

曲清海多次参与编写辖区内不可移动文物申报材料,其中5处被公布为全国重点文物保护单位,12处被公布为省级文物保护单位。在文物管理所工作30多年,他推动梨树县登记在册的不可移动文物保护单位从140处增加到245处,可移动文物由100件(套)跃升为2000余件(套)。

曲清海先后主编出版了《梨树县 古韩州遗存考录》《梨树县昭苏太河 流域文物遗址》《梨树县文物志》等书 籍,使梨树县文物管理所成为第三次 全国文物普查之后,吉林省较早编辑 出版文物志的县级文物管理单位。 2006年梨树县荣获"全国文物保护 工作先进县"荣誉。

向文物盗挖盗卖行为说"不"

梨树县地处松辽平原腹地,县域内新石器至明清时期的古遗迹遗存非常多,盗挖古遗址、基础建设和破坏古遗迹的事件时有发生。曲清海坚持每年对古遗址进行巡查,对重要文物遗迹每两天进行一次昼夜巡查。

2010年6月,曲清海带领同事巡查一处古城遗址,发现地表踩踏留下的痕迹。根据多年积累的经验,他敏锐地觉察到这极有可能是探测者为盗挖同伙做出的标记。深夜,曲清海和公安人员悄悄来到附近蹲守,5个小时后,发现并擒获了盗挖者。

2015年4月,曲清海带领执法人员前往偏脸城古城遗址夜巡,发现有2人在保护区内四处张望,时而站立时而蹲下,没有带任何设备,他们断定这是前来探风打前站的人,当即与警察沟通。为了抓获现行,曲清海和同事们不顾寒冷潮湿,趴在刚耕完的土垄内等了2个多小时。待盗掘团伙其他成员出现后,配合警察现场抓获一名嫌疑人,其余的四散奔逃。曲清

海分析几名逃散嫌疑人可能选择的 藏身处所,不顾连夜蹲守的疲惫,配 合警察寻找另外几名嫌疑人,奋战一 夜后终将5名犯罪嫌疑人全部抓获。

曲清海带领同事加强与公安机关执法协作,1994年至2015年,两部门联合侦破文物犯罪案件40余起,收缴涉案文物150余件,其中包括二级文物1件,三级文物6件,极大震慑了文物违法犯罪行为。

提升公众文物保护意识

在曲清海心中,文物保护工作不 是简单死板的保护,而是要在保护中 宣传中华优秀传统文化的底蕴,要让 群众知晓身边有"宝",要让他们引以 为豪地去自觉看护。

位于梨树县的韩州古城是全国重点文物保护单位,城内地下文物埋藏丰富,村民在耕种中经常发现瓷器、铜器等文物。曲清海利用集市人多的机会,设立义务鉴宝台,发放宣传单,为百姓讲解文物的历史价值和保护文物的重要性。经过连续多年"接地气"的宣传,既提升了群众的文物保护意识,也带动了辖区内省级以上文物保护区都有一至两名业余保护员主动加入到文物保护网格中,开展文物保护宣传工作。

择一事,终一生,唯有热爱,可抵 岁月漫长。文物保护之路漫长而艰 辛,曲清海说,他将在自己热爱的文 物保护事业中继续前行,初心不改, 矢志不渝。 **吉林日报记者 韩雪洁**

女子商场内盗窃衣物 民警迅速出击抓获

近日,长春市公安局宽 城分局凯旋路派出所快侦快 破一起盗窃衣物案件,抓获 犯罪嫌疑人1名。

9月17日,宽城分局凯旋路派出所接到某商场店员报警称,其店内价值4000余元的衣服被盗。接警后,周光所长高度重视,立即指派副所长王洋带领民警董朋轩、华穆开展工作,力争在最短时间挽回群众经济损失。通过调取商场内部及外围多点位监控,发现嫌疑人盗窃得手后,驾驶一辆轿车往出城

方向逃窜。

民警立即通过信息研判锁定该车车主孙某某的身份信息并获悉其位于四平市铁西区的固定住所。获此重要线索,民警迅速出击,赶往目的地址蹲守布控,将嫌疑人孙某某成功抓获。经审讯,犯罪嫌疑人孙某某对其盗窃的犯罪事公供认不讳,目前,嫌疑别刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯